

<http://www.ctv.by/news/~news=50504>

Китайский и российский участники проекта «Марс-500» завершили посадку на «красную планету»



21.02.2011 [Фотофакт](#) [В мире](#) [Наука](#)

Она была смоделирована в качестве эксперимента.



Интернациональный экипаж провел на воображаемой поверхности Марса менее часа. За это время участники эксперимента привели в действие макет исследовательской метеостанции, которую планируется реально установить на Марсе в будущем, сообщает корреспондент телекомпании [«Столичное телевидение»](#).



CTV
.BY

РОССИЯ

